
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Der Schnittpunkt der Mittelsenkrechten ergibt den Umkreismittelpunkt. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Beim stumpfwinkligen Dreieck sind zwei 

Höhen ausserhalb des Dreiecks. Du musst 

daher die Verlängerungen der Seiten, bzw. 

der Höhen  zeichnen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Parallele zu AB im Abstand drei Häuschen. 

2. Mit dem Zirkel von A aus einen Kreis mit 5 cm machen. Es gibt zwei Schnittpunkte. 

3. Dreieck ABC1 und Dreieck ABC2 zeichnen. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Idee:  Ganze Fläche minus Flächen, die man berechnen kann. Es gibt verschiedenste Möglichkeiten, 

 die graue Fläche in bekannte Flächen aufzuteilen. 

 


